
í 
' 

\, 

ACTA NÚMERO CUATROCIENTOS DIECINUEVE· DOS MIL DIECISÉIS. En las instalaciones de la sala de sesiones 

del Consejo Académico "Doctor Osear Antonio Fernández", en la sede de Santa Tecla, Departamento de La Libertad, 

a las ocho horas con treinta minutos del día viernes cuatro de noviembre de dos mil dieciséis, convocados por el 

señor Presidente del mismo, JAIME EDWIN MARTiNEZ VENTURA, se encuentran presentes, además del primero, 

los consejeros y consejeras de esta institución, CARMEN YOLANDA RODRiGUEZ, MARIA LILLIAM NAVARRETE 

DE PERAZA, CATALINA MACHUCA DE MERINO, FRANCISCO ELiAS VALENCIA, JOSÉ MAURICIO GUTIÉRREZ 

ALVARENGA, LUIS ARMANDO GONZÁLEZ GONZÁLEZ y RICARDO SALVADOR MARTiNEZ. Presente también 

el COMISIONADO JAIME LEONEL GRANADOS UMAf:IA representante del señor Director General de la PNC. 

Siendo éstos el lugar, día y hora señalados para llevar a cabo la presente sesión ordinaria de Consejo Académico 

dirigida por el señor Presidente del mismo. Acto seguido se da lectura a la agenda propuesta: l. ESTABLECIMIENTO 

DE QUÓRUM. 11. APROBACIÓN DE AGENDA. 111. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

CORRESPONDIENTE AL VEINTIOCHO DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECISÉIS. IV. DESARROLLO DE LA 

AGENDA: 1. PRESENTACIÓN DE PROGRAMA DE ESTUDIOS E INSTRUCTIVO DEL VI CURSO DE ASCENSO 

A INSPECTOR. 2. INFORME DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA ANSP. 11. APROBACIÓN DE AGENDA. Se 

procedió a la lectura de la agenda. El Consejo Académico, ACUERDA: Aprobar por unanimidad la propuesta 

presentada por el Presidente del ente colegiado. 111. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

CORRESPONDIENTE AL VEINTIOCHO DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECISÉIS. Después de haber leído el acta, el 

Consejo Académico ACUERDA: Aprobarla por unanimidad, por lo que procedieron a su firma. IV. DESARROLLO DE 

LA AGENDA: 1. PRESENTACIÓN DE PROGRAMA DE ESTUDIOS E INSTRUCTIVO DEL VI CURSO DE 

ASCENSO A INSPECTOR. 

usuario
Texto escrito a máquina
Art. 19, literales b) y d)LAIP



2 

( 

respectivas valoraciones el Consejo Académico por unanimidad ACUERDA: Aprobar el programa de estudios del VI 

Curso de Ascenso a Inspector con las siguientes observaciones: 
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y el Consejo Académico luego de las respectivas valoraciones por unanimidad ACUERDA: Aprobar el Instructivo del 

VI Curso de Ascenso a Inspector con las siguientes observaciones: 

- Posteriormente, el ente colegiado a efecto de agilizar la ejecución de los cursos de ascensos por 
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unanimidad ACUERDA: La aprobación realizada en esta sesión del programa de estudios e instructivo debe aplicar 

para éste y los cursos sucesivos de ascenso a la categoría de Inspector para lo cual se instruye a la Jefatura del 

Departamento de Ascensos a realizar las adecuaciones de forma pertinente; por lo que, serán presentados al Consejo 

Académico únicamente de existir cambios sustanciales. Además, instruyó al Jefe del Departamento de Ascensos: 1. 

Garantizar la incorporación de las observaciones realizadas por este Consejo Académico al programa de estudios e 

instructivo del VI Curso de Ascenso a Inspector, documentos que deberán ser remitidos a la Secretaría General para 

el respectivo resguardo en el legajo de anexos de esta sesión. 2. Remitir a la Dirección General un formato de oficio 
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